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28 Logique numérale 3-1

NS3-1  Valeur de position—Unités, dizaines et centaines

Tu peux écrire un nombre dans un tableau de valeurs de position. Par exemple, 
431.

Centaines Dizaines Unités

4 3 1

1. Écris le nombre dans le tableau de valeurs de position.

Centaines Dizaines Unités Centaines Dizaines Unités

a) 65 0 6 5 b) 283

c) 408 d) 130

e) 17 f) 4

g) 372 h) 900

i) 0 j) 825

3  7  5

 centaines dizaines unités

2. Écris la valeur de position du chiffre souligné.

a) 17 unités  b) 98  c) 24 

d) 63  e) 381  f)  972 

g) 425  h) 256  i)  108 

3. Écris la valeur de position du chiffre 5.

a) 50 dizaines  b) 15  c) 251 

d) 586  e) 375  f)  584 

g) 935  h) 563  i)  153 
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Logique numérale 3-1 29

Le nombre 586 est un nombre à 3 chiffres.

 • Le chiffre 5 représente 500. 
 • Le chiffre 8 représente 80. 
 • Le chiffre 6 représente 6.

4. Remplis les espaces vides.

a) Dans le nombre 657, le chiffre 5 vaut  50  .

b) Dans le nombre 248, le chiffre 2 vaut     .

c) Dans le nombre 129, le chiffre 9 vaut     .

d) Dans le nombre 108, le chiffre 0 vaut     .

e) Dans le nombre 803, le chiffre     est à la valeur de position des centaines. 

f)  Dans le nombre 596, le chiffre     est à la valeur de position des dizaines.

g) Dans le nombre 410, le chiffre     est à la valeur de position des unités.

5. Quel nombre chaque chiffre représente-t-il?

a)    b)    c) 

 

2 8 1

   

4 3 9

   

3 2 7

6. Quel nombre le chiffre 3 représente-t-il?

a) 237 30  b) 638  c) 326 

d) 403  e) 309  f)  883 

g) 379  h) 31  i )  543 

j)  135  k) 3  l)  374 
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